
ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА ЗА ПРИМЉЕНУ ДЕЦУ: 
Родитељи примљене деце треба да се јаве у Управу ПУ „Радосно детињство“ Нови Сад, улица 
Павла Симића 9, да потпишу Уговор о упису и боравку детета у Предшколској установи „Радосно 
детињство“ Нови Сад, од 03.06 до 17.06.2025 године, радним данима од 08-14 часова. Уколико 
родитељ не потпише Уговор, сматраће се да је одустао од пријема детета у вртић. 
 
Приликом потписивања уговора о упису детета у Предшколску 
установу у складу са чланом 32. Закона о заштити становништва 
од заразних болести ( Сл.гласник РС", бр.15/2016, 68/2020 и 
136/2020) као и Правилника о ближим условима и начину 
остваривања неге и превентивно - здравствене заштите деце у 
предшколској установи (Сл. гласник РС", бр. 112/2017),  родитељи 
су дужни  да доставе Здравствени лист детета адекватно 
попуњен од стране изабраног педијатра. 
 
Здравствени лист можете преузети код изабраног педијатра, затим у шалтер сали у ПУ „Радосно 
детињство“ Нови Сад, као и на званичном сајту Установе. 
 
ЖАЛБЕНИ РОК: 8 дана од дана објављивања листе примљене деце, односно од 03.06.-
10.06.2025. године. Жалбе се примају искључиво на нашем обрасцу (који се се може преузети на 
званичном сајту Установе) на мејл адресу: socijalard@gmail.com или у управној згради ПУ 
„Радосно детињство“ Нови Сад, улица Павла Симића 9, код техничких секретариаца. Непотпуне 
жалбе неће бити уважене. 
 
УВИД У ДОКУМЕНТАЦИЈУ: 8 дана од дана објављивања листе примљене деце (од 03.06 до 
10.6.2025. године). Увид се може извршити у управној згради ПУ „Радосно детињство“ Нови Сад, 
улица Павла Симића 9, у канцеларијама 4 или 5, од 10-13 часова, радним данима. 
 
НАПОМЕНА: Због заштите података, уместо имена и презимена детета, 
стављен је број пријаве за упис детета. С обзиром да су пријаве предате 
путем е-управе, број пријаве вашег детета се налази у „мојим активностима“ 
(кад се улогујете на налог е управе, поред вашег имена и презимена у 
опадајућем менију имате „моје активности“, где се налази и број пријаве 
вашег детета. Ради лакшег сналажења, да би проверили да ли је примљено 
ваше дете, погледајте само списак објеката које сте навели приликом 
попуњавања електонске пријаве.  

Резултати конкурса налазе се испод, као и жалба и здравствени лист. 

 

mailto:socijalard@gmail.com

